

观点



资料图片

罗杰斯：未来20年大宗商品都将涨价

“所有商品价格都会上涨，黄金、白银、铜甚至棉花。”全球投资大师罗杰斯23日在西安的一个论坛上表示，“全球都开动了印钞机，在通货膨胀预期明显的背景下，这是毫无疑问的”。罗杰斯认为，规模仅次于外汇市场的大宗商品，在未来很长一段时间内会持续“走高”，或许其中会有变动，但这一周期起码会有18~20年，从而成为未来最佳投资机会。原因非常简单，过去25年中，产能方面投入非常大，大部分国家都在追加生产、提升产能，这就导致了自然资源的渴求难以抑制。罗杰斯也指出，“如果明天就有新兴货币，那一定是欧元。我不认为欧元之外有货币处在上升通道。人民币有可能取代美元，但时间会非常久。” 据《上海证券报》

前三季度，郑州房价同比涨568元

9个月卖的房比去年全年还多了18545套

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从市房管局获悉，今年前三季度，郑州市区共销售商品住宅76785套，销售均价为每平方米4529元。今年前三季度郑州市区的商品住宅销量已经超过2008年全年的销量。

前9个月住房销量超去年全年

根据市房管局统计，今年1至9月，郑州市区共销售商品住宅76785套，比2008年全年的58240套还多出18545套，增幅达到

31.8%以上，仅比2007年楼市疯狂时的全年79772套少2987套。也就是说，今年前三季度郑州市商品住宅的销量不仅已大幅超出2008年全年的销量，同时也逼近了2007年楼市的全年销量。

房价同比上涨了14.3%

随着成交量的大幅飙升，今年前三季度郑州商品住宅销售价格也是一路走高。据统计，今年前三季度，郑州市区已售商品住宅均价为每平方米4529元，比2008年全年累计销售均价每平方米3994元涨了535元，涨幅为13.4%；与

2008年前三季度每平方米3961元的商品住宅销售均价相比，每平方米涨了568元，涨幅为14.3%。

二手住宅销量创下历史新高

在新房市场火爆的同时，郑州市区的二手房销售同样火爆。前三季度，郑州市区共成交二手住宅18571套，成交均价为每平方米3135元。二手住宅销量比2008年全年的12316套大幅增长了6255套，增幅高达50.8%，同时还超过2007年全年的17492套，创下近年来历史新高。

【权威发布】

商务部 建议出口产品适当提价，企业反应冷淡

全球经济气候尚冷，国际需求恢复缓慢，石油等原材料价格却涨势“喜人”，这对中国出口商而言是双重压力。对此，商务部部长助理鲁建华日前在出席第106届广交会时表示，出

口产品需要适当提高价格。然而从本届广交会的实际情况看，大部分参展商不敢提价，以免“得罪”采购商。 据《第一财经日报》

国资委 3家企业重组，央企减至132户

经报国务院批准，长沙矿冶研究院和鲁中

冶金矿业集团公司并入中国五矿集团公司，成为其全资子公司；中国新兴(集团)总公司并入中国通用技术(集团)控股有限责任公司，成为其全资子公司。这3家中央企业重组后，国资委履行出资人职责的企业由135户调整为132户。按照国资委的规划，到2010年中央企业将减少到80~100户，其中有30~50户成为具有国际竞争力的大公司大企业集团。 据新华社电

嘉信担保智诚相伴 房产车辆快速贷款通道 理财收益保底13%-20% 专线：60135808/01/02/03

郑州晚报·报刊高端展示网 覆盖6800个高端消费场所 每月3000万高端人群关注 展架广告位 折页展示位 报刊展示位 招商热线：63335000

《健康早报》报道——新疆和田地区是世界四大长寿区之一，百岁维族老人随处可见。他们一生只接触维医药，不仅身体硬朗长寿，而且拥有超强的性活力和持久的性耐力，这要归功于一个流传500年之久的古代于阗(和田)宫廷秘方——多籽神丸。为此全国男性生殖健康工程、新疆医科大学、和田维吾尔医院、和田维吾尔药业集团联合攻关，在充分挖掘神奇古方的基础上，融合高科技医药萃取技术，成功研制出专门治疗男性早泄的民族维药精品——罗补甫克比日丸，经国家食品药品监督管理局正式批准文号——国药准字Z65020142。罗补甫克比日丸凭借其在治疗男性早泄、性衰方面的独特疗效，填补了我国在早泄治疗领域一直无专用国药的空白，并成功出口到德国、巴西、俄罗斯等国家和地区，治疗早泄、性衰的效果得到验证，被誉为“东方神药”

和田维药国药准字 Z65020142 罗补甫克比日丸

让男人更持久

罗补甫克比日丸治疗早泄机理

体液是人类生命及生理活动的基本物质，粘液质液体是由进入人体的营养物质及湿性形成的，存在于全身各个器官组织空间内，像鸡蛋清状液体，分布在人的全身各器官，粘液质液体一旦发生异常，数量增加，体内湿寒性增加，会稀释粘液质液体，导致机体摄力下降，固摄力减弱引起的性功能低下，早泄，阳痿，遗精等。罗补甫克比日丸调整体液的生成和利

用，均衡体内湿寒性，消除因粘液质液体的湿寒性引发的早泄、遗精、神经衰弱、健忘、头发早白、头晕、心慌等，经过清滞疏通，调理湿寒性，有效保护肾脏，维持体液的均衡，形成体内特有的“宽带”通畅，性信息自由反馈，更好发挥大脑支配作用，不但见效快而且长期服用无任何毒副作用。

选择维药罗补甫克比日丸治疗早泄、性衰的三大理由

理由一：罗补甫克比日丸所用30种药材，系天然的动、植物药，其中13种是植物的“种子”成分，因此汉语名称为“多籽神丸”，产自新疆雪山、沙漠等苦寒、极热之地，部分产自印度、巴基斯坦、阿富汗等地。复杂的地理环境、极端的气候条件造就了原材料顽强的生命力和与众不同的碱性品质，也造就了维药神奇、独特的碱性治疗功效。再者，内地人很少接触维药，对维药具有超强的敏感度。

理由二：罗补甫克比日丸有别于补肾中成药。补益类中药材多是酸性药，而90%的中国男性是酸性体质(亚健康体质)，酸性体质是诸多疾病的温床，而且中药见效期漫长，需长期服用，这就造成体内酸毒积累，无疑是性能力慢性自杀。罗补甫克比日丸是目前男科用药中极少见的碱性药，可以排解体内酸毒，还机体一个健康平衡的体液环境，让大脑与所支配性器官之间的“宽带”通畅，性信息自由反馈，更好发挥大脑支配作用，不但见效快而且长期服用无任何毒副作用。

理由三：罗补甫克比日丸有别于西药。西药治早泄通过麻醉性神经阻断大脑与性器官之间的联系，让信息短路，极易发生阳痿等勃起障碍，一旦阳痿，西药就被动的扩张血管增加阴茎海绵体充血使阴茎机械性勃起，用就有用，不用就无，无疑于性能力急性自杀。

碱性维药罗补甫克比日丸治疗适应症

- 酸性体质造成亚健康状态引起体虚早泄
- 青壮年前列腺炎、尿道炎、包皮龟头炎引起早泄
- 中老年生理性性衰造成精关不固引起早泄
- 手淫过度所致命门火衰，摄力下降引起早泄
- 大量酗酒导致性腺中毒引起早泄、阳痿
- 性生活过度导致肾虚引起早泄、性衰
- 性神经过度敏感及精神紧张引起的早泄、性衰
- 糖尿病呈酸性体质，引起阳痿早泄，列为首选用药
- 体液偏酸导致精子质量异常引起的不孕不育症
- 前列腺疾病。男女更年期异常状态及性欲冷淡
- 各种亚健康状态(神经衰弱、体乏无力、精神倦怠、失眠多梦、白发脱发、性趣低下、抑郁烦躁等)
- 尤其对服用补肾药、激素药、保健品导致机体慢性性病病情反复久治不愈者，治疗效果更佳



通知

关注男性健康 幸福你我同享 活动时间：10月28日-11月8日 为了迎接第十个男性健康日的到来，和田维药特举办大型买赠活动。

买2个疗程赠送1个疗程 特别提示：罗补甫克比日丸是国药准字号治疗性药品，不含激素等违禁成分。

订购电话 68863229 63712355 打进电话 有意外惊喜

市区免费送货，外地免费邮寄。招商电话：13525501785

经销地址：紫荆山二楼医药部·金博大负一楼医药部·商业大厦一楼医药部C区·正道花园负一楼医药部·中環百货负一楼医药部·大商超市建设路店二楼宝芝堂·世纪联华经三路店一楼医药部·世纪联华东风路店一楼医药部·世纪联华长江路店一楼保和医药部·北京华联二七店负一楼保健康·河医门诊对面益寿康大药房·航海路工人路交叉口北150米千年健大药房·黄河路服装市场东怀仁堂·泰隆大药房(西郊艺术宫东门)·丰产路经五路丹尼斯二楼医药部·航海西路华润万家帝湖店二楼保健康·商城路易初莲花二楼药品部·东风路金水区委对面仵大夫药房 新密农业路香港大厦一楼医药部 上街长途站对面宏丽来超市保健康 荥阳繁荣消防队西鸿祥药店 巩义金博药店(新兴路金好来大卖场) 中牟君达德大药房(官渡购物中心对面) 登封美真超市一楼医药部 新郑人民路人民药房 清水路清水大药房